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IMPORTANT INFORMATION.
MUIST READ BEFORE CHPERATIMG.
DARFORD 284, #10-05004 KEEP FOR FUTURE REFERENCE.

INFERMATION IMPORTAMNTE.
LIRE AVANT L'UTILISATICH.

Owner's Guide CONSERVER POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

Guide Du Propiétaire INFORMACION IMPORTANTE.

GUiﬂ Deal F'rnpietarin LEER AMTES DE LUSAR EL PRODUCTO.
GLUARDE ESTA GUIA PARA FUTURAS COMSULTAS.

A MAJOR CAUSE OF FIRES IS FAILURE TO MAINTAIN
REQUIRED CLEARANCES (AIR SPACES) TO
COMBUSTIBLE MATERIALS. IT IS OF UTMOST

IMPORTANCE THAT THIS PRODUCT BE INSTALLED
ONLY IN ACCORDANCE WITH THESE INSTRUCTIONS.

FOR GUTOOOR USE ORLY. POUR USAGE EXTERIELUR SELLEMENT. PARA EXTERIOR SOLAMENTE.
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FLEASE READ THIS ENTIRE MANUAL BEFORE INSTALLATIGN AND UISE OF THIS PELLET FUEL-
BURNING APPLIAMCE. FAILURE TO FGLLOW THESE INSTRUCTIONS COULD RESULT IN PROPERTY
GAMAGE, BODILY INJURY OR EVEN DEATH. SAVE THESE INSTRUCTIOMS.

LIRE LE GUIDE AL COMPLET AVANT DMINSTALLER ET D'UTILISER LE BARBECUE ALK GRAMLULES. LE
MOMN-RESPECT DES INSTRUCTIONS PEUT CALUSER DES DOMMAGES, DES BLESSURES OU LA MORT.
COMNSERVER LE GUIDE.

LEA ESTE MAMUAL EN SU TOTALICAD ANTES DE INSTALAR Y UTILIZAR ESTE ARTEFACTS COMN
COMBEUSTISH A FELLETS. EL INCUMPLIMIENTS DE ESTAS INSTRUCCIONES PODRIA FRCWVOCAR
DANDS MATERIALES, LESIGHES FISICAS O INCLUSS L MUERTE. GLARDE ESTAS INSTRUCCIONES.

CONTACT LOCAL BUILDIMG SR FIRE OFFICIALS ABSUT RESTRICTIONS AWD INSTALLATION INSPECTION
REGUIREMEMNTS IN YOUR AREA.

CONTACTER LES AUTORITES LOCALES EN MATIERE D*INCENDIE ET DE BATIMENT POUR CONMAITRE LES
RESTRICTIONS ET EXIGENCES D'INSTALLATION DANS WOTRE REGIGH.

COMUNICHUESE CON LAS AUTORIDADES LOCALES DE CONSTRUCCION O INCEMDIOS PARA CONGCER
LAS RESTRICCIONES ¥ LOS REQUISITOS DE INSPECCION PARA LA INSTALACION EN SU ZONHA
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IMPORTANT SAFETY INFORMATION
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SAFETY PRACTICES TD AVQID INJURY
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PELLET GRILL SYSTEM
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Smoke Preset \

Cooking Temperature

—

Set Point

Meat Probe /

Socket

P
LA

CONTROLLER GUIDE

LCD Screen

Function Selector
Button

Press and hold for two
seconds to display the
current Meat Probe
temperature, if attached.

Control Knob

MEAT PROBE:

« To use a meat probe, insert the plug into the socket on the controller. Route the meat
probe into the cooking chamber by passing it through the silicon grommet found in the
cooking chamber end cap. Insert the meat probe into the food with the tip at the center

of the meat.

» To read the temperature, press the M/P button for 2 seconds. The meat probe
temperature will display for a short while before returning to the default display.

NOTE:

» The grill temperature is influenced by the ambient temperature. The grill may not be able
to reach the highest temperature in cold weather.

« The new operating temperature should stabilize within 15 minutes. The best way to
lower the grill temperature is to leave the lid open for a few minutes.

% WARNING: DO NOT change pellets while the grill is hot.
Visually inspect the hopper finger safety guard to make sure that it is in place and not
damaged before filling the hopper with your choice of pellets.




BEFORE FIRST USE

1.

2.
3.
4

10.

11.

LIGHTING YOUR GRILL - AUTOMATICALLY

OPERATING INSTRUCTIONS

Remove all packaging materials from the grill.

Turn the control knob set to “OFF”.

Open the grill lid, remove warming rack, cooking grid, and grease tray.
Remove the diffuser and verify there are no foreign objects obstructing
the auger.

Inspect the bottom of grill body and remove any pellet ash. Also inspect
and clean out fire pot. Ensure there are no foreign objects in the fire pot
and that the ignitor is clean and free of debris.

Open the hopper lid and ensure the hopper safety guard is in place and
the pellet cleanout door is closed.

Fill the hopper with your choice of pellets to your desired fuel level and - -
close the hopper lid.

Plug into a grounded electrical outlet.

Turn on the grill by turning control knob to “HIGH”.

Observe the auger is turning and that pellets are filling the auger tube.
(This could take a few minutes.) Once pellets begin to fall into the fire pot,
turn the control knob to “OFF”. 4
Reinstall the diffuser, cooking grids and warming rack. !

Make sure your grill is properly setup and ready for use.

1.
2.
3.

Open the grill lid and verify all the components are in place.

Ensure the hopper does not contain foreign objects and is filled with enough barbecue pellets.

Ensure the auger is filled with pellets. If not, go back to BEFORE FIRST USE procedure and properly fill the
auger with pellets.

Turn the control knob to “SMOKE”. Listen for the operation of the fan and auger motor. Smoke should be
visible within 5 minutes. If smoke does not appear, turn OFF power and wait 5 minutes before relight.
Once the grill has lit, close the lid. Set the desired cooking temperature or smoking preset.

LIGHTING YOUR GRILL - MANUALLY

Make sure your grill is properly setup and ready for use.

1.
2.
3.

LN UL A

10

Open the grill lid and remove the grids, grease tray and diffuser.

Ensure the hopper does not contain foreign objects and is filled with enough barbecue pellets.
Ensure the auger is filled with pellets. If not, go back to BEFORE FIRST USE procedure and properly fill the
auger with pellets.

Add a natural wood fire starter or gel to the fire pot.

With a long match or lighter, ignite the fire starter.

Add a handful of barbecue pellets to the fire pot.

After the pellets are burning well, replace the diffuser, grease tray and grids.

Turn the control knob to “SMOKE”. Listen for the operation of the fan and auger motor.

Keep the grill lid open for a few minutes to complete the lighting procedure.

Set the desired cooking mode and temperature if not already entered.



OPERATING INSTRUCTIONS

TURNING OFF THE GRILL

< ATTENTION: Do not immediately disconnect the power!

The automatic shutdown procedure allows the flames to burn out naturally. Once the shutdown procedure
starts, the controller begins a 10-minute countdown timer. The display will show “10” and the fan will continue
to run. When the procedure is completed, the fan will stop, and controller will display “OFF”.

Use this procedure to properly turn off your grill after each use.

1. Turn the control knob to “OFF”. The controller will begin its shutdown procedure to cool down the grill.

2. Open the lid, remove all meat probes and food. Leave the grill lid open until the shutdown procedure is complete;
“OFF” will be displayed on the controller screen.

3.  When “OFF” is on the controlled display, close the grill lid and unplug the power cord.

FIRST TIME USE

Before initial use, it is recommended to cure the grill to remove manufacturing oils or paint
residue and minimize smoke odors to unnatural flavors from being added to food.

Follow “BEFORE FIRST USE” procedure to ensure the grill safe operation.

Follow “LIGHTING YOUR GRILL - AUTOMATICALLY” section on the previous page to light up the grill.
Set the temperature to 250 °F and allow the grill to run for 1 hour.

Increase the temperature to 400 °F and allow it to run for 30 minutes more.

Turn “OFF” the grill and allow the grill to cool down.

uewWDNDE

PREHEATING THE GRILL

Preheating the grill is recommended to increase the cooking performance. Preheating will
remove bacteria or foreign material left from previous use. Without preheating, it will take
longer for food to cook.

1. Follow “BEFORE FIRST USE” procedure to ensure the grill safe operation. - {
2. Follow “LIGHTING YOUR GRILL - AUTOMATICALLY” section on the previous ' |
page to light the grill, then turn the control knob to “HIGH”.
3. Close the lid and allow the grill to maintain at least 400 °F for about 10 ‘
minutes. — ¥ L
4. Open lid, set the controller to the desired temperature. Close the lid once N
the temperature is close to the desired setting.
5. The grill has been successfully preheated and you are ready to begin -
cooking on your grill. .

COOKING INSTRUCTIONS

The pellet grill has 2 modes to control the pellet feeding speed. These are designated as the Cook Mode and the Smoke
Mode. The Cook Mode is for grilling or low cooking methods, while the Smoke Mode is for smoking and adding flavor to
food being prepared.

Cook Mode

After the grill is properly lit, turn the control knob to the desired cooking temperature. The grill will automatically
maintain the set temperature by adding pellet fuel to the fire pot when need by monitoring the internal grill
temperature. Therefore, it is important to keep the grill lid closed for the grill to function properly



Set Temperature /

Turn the Control Knob to the
desired cooking temperature
after following the LIGHTING
INSTRUCTIONS. This target
temperature will be displayed
with “SET”, which indicates the
controller is set to standard
cooking mode.

OPERATING INSTRUCTIONS

COOK MODE

L4
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Actual Temperature

The Grill Probe (RTD) measures the
internal temperature of the grill,
which is displayed in 1-degree
increments.

e g
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After lighting the grill, press
M/P button to select the
desired type of smoking.

=~

SMOKE MODE
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HIGH

Smoke Preset Selector,
M/P Button

Press the M/P Button to choose your
desired preset smoking temperature.
Presets range from 165 °F to 195 °F.
See the following table for more
information.

SMCHKE r"'*h

{FF il




OPERATING INSTRUCTIONS

The following table represents the relationship between temperature and smoke per preset option. A higher preset
level will produce more smoke while having a lower cooking temperature. The preset temperatures range from 165 °F

to 195 °F.

Smoke Mode
Setting

Smoke Produced

Cooking
Temperature

PO

P1

P2

P3

Low

\

High

High

t

Low

#5 WARNING! DO NOT change pellets while the grill is hot.
Visually inspect the hopper finger safety guard to make sure that it is in place and not
damaged before filling the hopper with your choice of pellets.

POST COOKING INSTRUCTIONS

off excess oil.

It is recommended to run the grill at high temperature following each cook to burn

Turn the control knob to “HIGH”.
Close the lid and allow the grill to runin 5 to 15
Turn OFF the grill.

vk wnN e

minutes.

Clean the cooking grid with a grill cleaning brush.
Once the grill has properly shut down and cool, unplug the power cord and store the grill in a safe, dry place.

+% WARNING!

cooking grids.

Always wear dry, protective gloves or oven mitts when cooking or cleaning hot

MEAT PROBE

Function Selector

Button \

Press and hold for two
seconds to display the
current Meat Probe
temperature, if attached

m={ )
Meat Probe O Tl £
Socket 0 o
DFF alel | [

10

Meat Probe

To use a meat probe, insert the plug into the
socket on the controller. Route the meat probe
into the cooking chamber by passing, it through
the silicon grommet found in the cooking
chamber end cap. Insert the meat probe into
the food with the tip at the center of the meat.
To read the temperature, press the M/P button
for 2 seconds. The meat probe temperature

will display for a short while before returning to
the default display.




CARE AND MAINTENANCE INSTRUCTIONS
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BREF2RE PERFCORMING ANY CLEAMING CHR MAINTEMAMCE.

INTERIOR
COOKING GRATES
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PROBLEM

TROUBLESHOOTING

SOLUTION

"noP" error
message

Pellets aren’t
being
delivered into
the Fire Pot.

Fire will not
remain lit.

Electric
element (hot
rod) does not
get hot.

Grill is not
getting hot
enough.

Grill is getting
too hot.

Excess smoke
from
chamber or
chimney.

Meat probe is not connected
or has failed.

Pellet Hopper is empty, or
pellets failed to fall into
auger tube.

Excess ash in the Fire Pot.

Check that the 3-wire plug is
fully seated into a 3-wire
grounded GFCl outlet wired
for 120 volts and protected
at 7 or 10 amps.

Check the breaker or fuse for
the outlet being used are not
open or blown.

Check that the GFCl outlet
has not been tripped. Electric
element only heats up
(become red) during the first
5 minutes after power switch
is turned on Fuse-Blown.

Temperature set too low.
Grill lid has been open too
long or too often.

No fire burning.

Operating temperature set
too high.
Auger continuously runs.

Grease fire.

Verify meat probe is properly connected to the controller. If
possible, disconnect power and restart. If meat probe has
failed to function, contact Customer Service.

Verify there are pellets in the Pellet Hopper, and they are
not stuck on the side walls. If they are stuck. Gently bump
the hopper walls to shake the pellets loose and/or add more
pellets. If the grill has run out of pellets, allow up to 5
minutes for them to travel to the fire pot. Verify the auger
motor is operating as described in FIRST TIME USE
procedure. If this fails, contact Customer Service.

Excess ash in the Fire Pot may be the problem. Unplug the
grill and wait until the grill cools down. Open Grill Lid, using
caution to remove the Cooking Grids, Grease Tray and
Diffuser assembly. Remove all unburned pellets and ash
from inside and around the Fire Pot. A shop vacuum with a
hose is ideal for this task. After cleaning the ash, reinstall the
Cooking Grids, Grease Tray and Diffuser Assembly into the
grill. Initiate the lighting instructions. If the grill fire still goes
out, please contact Customer Service.

Reset plug in a 3-wire grounded GFCl outlet wired for 120
volts and protected at 7 or 10 amps.

Reset breaker or replace fuse.

Reset GFCl outlet.

Turn Control Knob "OFF" then "SMOKE" again.

Replace max fuse size: 5mm x 20mm, 5 amps.

Adjust the Control Knob to a higher temperature. Open the
grill lid only when necessary. Inspect and verify the Pellet
Hopper is full and the Fire Pot does not contain too much
ash. DO NOT touch any HOT parts. Allow the grill to cool
down first.

Adjust the Control Knob to a lower temperature. If the
temperature continue to go higher than the setting, contact
Customer Service.

Some smoke is normal, but if excess smoke is observed and
the temperature has increased, there is a grease fire. Turn
OFF and unplug the power cord. A simple grease should
extinguish itself. If fire continues, contact fire department.
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PROBLEM

TROUBLESHOOTING

SOLUTION

Excess smoke
from
chamber or
chimney.

Temperature
or digital
display does
not match
"SET"
temperature.

LCD screen
does not
illuminate

"ErH" error
message

"Erl" error
message

“ErP” error
message

"Er2" error
message

Flashing dots
on LCD
Screen

During Smoke
Mode, the
temperature
is too high.

Unexpected
grill

temperature
is displayed.

Grease fire.

Outdoor temperature is
influencing the grill.
The lid is open.

Missing or incorrect power
supply.

LCD screen failure.

Blown fuse on circuit board.

The grill has overheated,
possibly due to grease fire or
excess fuel.

Grill Probe (RTD) failure or
disconnection

Control knob was not in OFF
position when the grill was
connected to AC power.

The grill temperature is lower
that 150 °F.

The igniter is ON.

Improper preset for desired
smoking setting.

Grill is exposed to direct
sunlight or high ambient
temperature.

Some smoke is normal, but if excess smoke is observed and
the temperature has increased, there is a grease fire. Turn
OFF and unplug the power cord. A simple grease should
extinguish itself. If fire continues, contact fire department.

Close the grill lid and allow up to 15 minutes for the
temperature to stabilize. Operating the grill in very cold
condition may affect the performance.

Ensure the grill is properly connected to a working GFCI
outlet supplying 120 volts. If the display has failed, contact
Customer Service for controller replacement.

Inspect and replace the 5 amp fuse. (See circuit board
diagram for information.)

Turn the grill OFF then unplug the power cord and allow grill
to cool. Clean grill interior, remove excess pellets from
firepot and confirm positioning of all component parts.

Unplug the power cord and allow the grill to cool. Ensure
the wiring is properly connected and check for damage. If
the error continues, contact Customer Service.

Turn the Control Knob to OFF position for 2 minutes. Switch
to the position you needed.

Turn the grill OFF then unplug the power cord and allow grill
to cool. Clean grill interior, remove excess pellets from
firepot and confirm positioning of all component parts.

This is not an error that affects the grill. Used to show that
the unit is in Start-Up mode.

With the grill set to "SMOKE", press the M/P button to
select a higher preset.

Use the grill in a shaded area when possible. However, other
than showing incorrect temperature readings, this will not
harm the grill. Briefly open the grill lid to help reduce the
temperature if needed.
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TROUBLESHOOTING

PROBLEM SOLUTION

Power Ensure unit is plugged in.
Verify GFIC outlet has power.
Check and reset Ground Fault Interrupter if necessary.
If igniter is not working, check 5 amp fuse located at the back
of the control. Replace if necessary.

Control Knob Ensure control knob is in OFF position.
Turn control knob to SMOKE.
LCD screen will light up.

Grill will not

- Igniter Remove warming rack, cooking grids, grease tray and diffuser.

Turn unit on and visually inspect the igniter. Start unit using
lighting instruction. If not working, call Customer Service.

Auger Motor Remove cooking grids, grease tray and diffuser. Turn unit on
and visually inspect the auger is moving. If not, remove
Controller and inspect wiring connections. Contact Customer
Service for assistance.

Controller Remove Control Board. Inspect the wires and connections. If
no issue found, contact Customer Service.

Insufficient air flow Check the fire pot for ash build-up or obstruction.

through fire pot. Verify the blower fan motor is functioning, the air intake is
not blocked, and that the auger tube does not have any
blockage.
Perform a quick test. Remove cooking grids, grease tray and
diffuser. Turn Control Knob to "HIGH" and wait for 15
minutes. Check that the flame produced is bright and vibrant.

Grill will not

achieve or Insufficient or poor fuel Verify the hopper is full of wood pellets made for barbecue.
maintain stable Feel the pellets to be certain they are dry. If wet, remove all
temperature. pellets and refill with dry wood pellets made for barbecue.

Dirty or blocked

Clean the temperature sensor and verify it is not blocked or
temperature sensor.

covered.

Improper control setting.

Ensure smoke preset setting is correct in SMOKE mode.

14



TROUBLESHOOTING

PROBLEM ERROR DESCRIPTION SOLUTION
Frequent flare- Improper cooking When cooking very greasy foods, keep the temperature under 350
ups temperature °F to help reduce flare-ups. Avoid putting greasy food directly over

the Fire Pot area.

Temperature Too many pellets in Adjust the controller to a lower temperature and allow the cooking
variance or the fire pot. temperature to stabilize. This could take several minutes. Once the
unstable cooking temperature reaches the set temperature, set a new
temperature desired cooking temperature.

(especially

following

ignition).

GIVE US A CALL

Forhalp ar eplecemant pao-ls,
please cell our cuslorer 2ervice
depiarl el al 1-800-913-8999,

Eamn -5 pan, PST.
Fonderg-Fric iy, @

IMPORTAMT:

HOW TO DRCER REPLACEMENT PARTS

Tonmeikeer sores o aibabeies Heee coerneel resnillenezz e sl pren By Ceoe e el silesosize rasfess e e neps szesesnee L lis L Koy
Lhiss wirsnernaclae aene: vzzoneren i insle oz ey roennal Teenrvaerianl rafesval, = oel Ten ressilenzzne ol srl s anler ",

THE FOLLOWING INFORMATION IS REQUIRED TO ENSURE THE COHREECT PART IS ORDERELD:

o Crmalird™ sllesl gri vesles rrnlie o eiralinm

e aurin nnenle o il

e Farl rooniks

TO OBTAIN REPLACEMENT PARTS, PLEASE CONTACT OUR CUSTOMER SERVICE HOTLINE

TROC AL SR T UIRA R yan 5o, ST Moulay Trily
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PRODUCT EXPLODED VIEW

CAKFORD 284
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ODAKFORD 28A REPLACEMENT PARTS

M FPAGT cLESARIFT M, ar M PALRT (CESARIFTICN, a1
i Leg, Front Left 1 1 Diffuser 1
r Leg, Rear Left 1 27 Grease Tray 1
X Leg, Front Right 1 1 Cooking Grid 2
4 Leg, Rear Right 1 L Warming Rack 1
G Cart Bottom Shelf 1 20 Foil Liner 1
5 Axle 1 e Grease Bucket 1
7 7" Wheel 2 7 Meat Probe 1
i Wheel Cover 2 e Main Lid 1
A Main Lid Handle Assembly 1 75 Lid Gasket A 2
n Barrel 1 4 Lid Gasket B 2
- Hopper Assembly 1 X Main Lid Liner 1
o Hopper Extension 1 a7 Main Lid Axle Assembly 2
T Hopper Lid 1 a3 Main Lid Hinge 2
"4 Power Cord Bracket 1 Sl Chimney Gasket 1
R Grease Trough 1 3R Silicon Grommet 1
‘& Grease Tray Bracket 1 Zh Cart Bottom Shelf Badge 1
r Barrel Handle Assembly 1 Screw Pack 1
“H S Hook 3 Manual 1
“3 Chimney 1
a0 Chimney Cap 1
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PRODUCT EXPLODED VIEW

CAKFORD 364
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DAKFORD 36A REPLACEMENT PARTS

M FPAGT cLESARIFT M, ar M PALRT (CESARIFTICN, a1
i Leg, Front Left 1 1 Diffuser 1
I Leg, Rear Left 1 -7 Grease Tray 1
i Leg, Front Right 1 21 Cooking Grid 3
4 Leg, Rear Right 1 L Warming Rack 1
G Cart Bottom Shelf 1 2h Foil Liner 1
5 Axle 1 e Grease Bucket 1
7 7" Wheel 2 7 Meat Probe 1
i Wheel Cover 2 e Main Lid 1
A Main Lid Handle Assembly 1 75 Lid Gasket A 2
‘n Barrel 1 oy Lid Gasket B 2
" Hopper Assembly 1 | Main Lid Liner 1
“F Hopper Extension 1 a2 Main Lid Axle Assembly 2
g Hopper Lid 1 aE Main Lid Hinge 2
"4 Power Cord Bracket 1 Sl Chimney Gasket 1
"R Grease Trough 1 2R Silicon Grommet 1
A Grease Tray Bracket 1 a6 Cart Bottom Shelf Badge 1
r Barrel Handle Assembly 1 Screw Pack 1
“H S Hook 3 Manual 1
“3 Chimney 1
a0 Chimney Cap 1
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HOPPER REPLACEMENT PARTS

1 HS
-—
H11
_aj-_e;.ala M2 H13 H14 HIS H_]ﬁ H17 HI18
G- !
H19
' ” o120 H21 H22 . H23
/ - B ° ey

k. FALRT s GESRIFTION, a7 k. FPART iGESRIFTICN, a7
H1 Auger Housing 1 H13 Auger Nylon Bushing 1
H2 Hopper Safety Guard 1 H14 Shear Pin 1
H3 Pellet Discharge Chute 1 H15 Auger Motor 1
H4 Hopper Gasket 1 H16 Controller 1
H5 Hopper Mounting Bracket 1 H17 Sight Glass Bracket 1
H6 Hopper Shell Assembly 1 H18 Sight Glass 1
H7 Evacuation Door Latch Screw 1 H19 Power Cord 1
H8 Evacuation Door Latch 1 H20 Fan 1
H9 RTD 1 H21 Badge 1
H10 Auger 1 H22 Power Cord Strain Relief 1
H11 Fire Pot 1 H23 Hopper Bottom Panel 1
H12 Igniter 1
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LIMITED WARRANTY
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

AVWERTISSEM EMT! Gnivr: lesi cresiin o tediver=lews proor seoelner oagees inenlone e inezedres el vengues s

STTHLTIE

o Gpendr crsinenores lesioeaerngs eonetccle Pernpreiseswnnre ol o ensmesseles sle e loees e e I3y slimedinnsamenls,

Felingraas, oo, woarmnisitenier b sorralenae: el e fosize Dreoeemeyessy e cnrksonne: nenel 1 e eapeaing o saneg w

Lrorsipzes Lo PeseensSonen Loss Cileles nissenn sPesezngees el e serees poesal vrersiess e precle ey aeesisf e, wasire oL

o hi v persinnress dieeslepapie dless saeogzares sienileive wcceo Py e g b grisag e ceecisie s o e se
Lreanawcr= | i par i b sl by, coconn, Do poozess i feempaaiticannernen ornnase les e e ey, i o
Tenczilezevoery ooy oo ez Be vhoenae s Bacgsipepes, ol someenen odelenclas breapn Lred.

o s licon eyl sl oy dreguess angroeeeee les e MGk e Perngze seewne sl oo vz le e s e,

L= monoxyde de carbane st parbaulisrement toxique powr les femmes cnocintes, P'enfant guicles portent, lexs
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UN MAUVAIS DEGAGEMENT (DISTANCE)
ENTRE LE BARBECUE ET DES MATERIAUX
COMBUSTIBLES CONSTITUE L’ UNE DES

PRINCIPALES CAUSES D’ INCENDIE. IL EST
PRIMORDIAL D’ INSTALLER LE PRODUIT
CONFORMEMENT AUX PRESENTES
INSTRUCTIONS.
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GUIDE DU CONTROLEUR

Réglage de

fumée \

Ecran LCD

Bouton de sélection
de fonction
Appuyez et maintenez
enfoncé pendant deux
secondes pour afficher
la température actuelle
de la sonde a viande, si
elle est connectée.

Point de réglage de
la température de
cuisson

Prise pour la /

sonde a viande

Bouton de commande

SONDE A VIANDE :

» Pour utiliser une sonde a viande, insérez la prise dans la prise du contréleur. Faites
passer la sonde a viande dans la chambre de cuisson en la faisant passer par le passe-
fil en silicone situé dans le capuchon d'extrémité de la chambre de cuisson. Insérez la
sonde a viande dans l'aliment en plagant la pointe au centre de la viande.

» Pour lire la température, appuyez sur le bouton M/P pendant 2 secondes. La
température de la sonde a viande s'affichera pendant un court instant avant de revenir a
I'affichage par défaut.

REMARQUE:

« La température du grill est influencée par la température ambiante. Le grill pourrait ne
pas étre en mesure d'atteindre la température la plus élevée par temps froid.

« La nouvelle température de fonctionnement devrait se stabiliser en I'espace de 15
minutes. La meilleure fagon de réduire la température du grill est de laisser le couvercle
ouvert pendant quelques minutes.

5% AVERTISSEMENT: NE CHANGEZ PAS les granulés lorsque le grill est chaud.
Inspectez visuellement la protection de sécurité du doigt de la trémie pour vous assurer
gu'elle est en place et non endommagée avant de remplir la trémie avec les granulés de
votre choix.
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MODE D’ EMPLDOI

AVANT LA PREMIERE UTILIZATION

1. Retirez tous les matériaux d’emballage du gril.

2. Tournez le bouton de commande réglé sur “OFF ”.

3. Ouvrez le couvercle du grill, retirez la grille de réchauffage, la grille de
cuisson et le bac a graisse.

4. Retirez le diffuseur et vérifiez qu'il n'y a pas d'objets étrangers obstruant
I'auge.

5. Inspectez le bas du corps du grill et retirez toute cendre de granulés.
Inspectez également et nettoyez le foyer. Assurez-vous qu'il n'y a pas
d'objets étrangers dans le foyer et que l'allumeur est propre et dégagé
des débris.

6. Ouvrez le couvercle de la trémie et assurez-vous que la protection de
sécurité de la trémie est en place et que la porte de nettoyage des
granulés est fermée.

7. Remplissez la trémie avec les granulés de votre choix jusqu'a votre
niveau de combustible souhaité et refermez le couvercle de la trémie.

8. Branchez sur une prise électrique mise a la terre.

9. Allumez le grill en tournant la molette de contréle sur "HAUT". ol
10. Observez que I'auge tourne et que les granulés remplissent le tube de i
I'auge. (Cela pourrait prendre quelques minutes.) Une fois que les
granulés commencent a tomber dans le foyer, tournez la molette de

controle sur "OFF".

11. Réinstallez le diffuseur, les grilles de cuisson et la grille de réchauffage.

ALLUMER VOTRE GRIL - AUTOMATIQUEMENT

Assurez-vous que votre grill est correctement configuré et prét a étre utilisé.

1. Ouvrez le couvercle du grill et vérifiez que tous les composants sont en place.

2. Vérifiez que la trémie ne contient pas d'objets étrangers et est remplie de suffisamment de granulés pour barbecue.

3. Assurez-vous que l'auge est remplie de granulés. Sinon, suivez & nouveau la procédure AVANT LA PREMIERE
UTILISATION et remplissez correctement I'auge de granulés.

4. Tournez la molette de contrdle sur "SMOKE". Ecoutez le fonctionnement du ventilateur et du moteur de I'auge. La
fumée devrait étre visible en moins de 5 minutes. Si la fumée n'apparait pas, éteignez I'alimentation et attendez 5
minutes avant de rallumer.

5. Une fois que le grill est allumé, fermez le couvercle. Réglez la température de cuisson souhaitée ou le réglage de
fumée.

ALLUMER VOTRE GRIL - MANUELLEMENT

Assurez-vous que votre grill est correctement configuré et prét a étre utilisé.

1. Ouvrez le couvercle du grill et retirez les grilles, le bac a graisse et le diffuseur.

2. Vérifiez que la trémie ne contient pas d'objets étrangers et est remplie de suffisamment de granulés pour
barbecue.

3. Assurez-vous que l'auge est remplie de granulés. Sinon, suivez & nouveau la procédure AVANT LA PREMIERE

UTILISATION et remplissez correctement I'auge de granulés.

Ajoutez un allume-feu en bois naturel ou du gel dans le foyer.

Avec une allumette longue ou un briquet, allumez I'allume-feu.

Ajoutez une poignée de granulés pour barbecue dans le foyer.

Apres que les granulés briilent bien, replacez le diffuseur, le bac a graisse et les grilles.

Tournez la molette de contrdle sur "SMOKE". Ecoutez le fonctionnement du ventilateur et du moteur de

I'auge.

9. Laissez le couvercle du grill ouvert pendant quelques minutes pour terminer la procédure d'allumage.

10. Réglez le mode de cuisson souhaité et la température si ce n'est pas déja fait.

© N A
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MODE D’ EMPLDOI

ETEINDRE LE GRIL

«5 ATTENTION : Ne déconnectez pas immédiatement I'alimentation !
La procédure d'arrét automatique permet aux flammes de s'éteindre naturellement. Une fois la procédure
d'arrét enclenchée, le contréleur lance un compte a rebours de 10 minutes. L'affichage indiquera "10" et le
ventilateur continuera de fonctionner. Lorsque la procédure est terminée, le ventilateur s'arrétera et le
contrOleur affichera "OFF".

Utilisez cette procédure pour éteindre correctement votre grill apres chaque utilisation.

1. Tournez la molette de controle sur "OFF". Le contréleur démarrera sa procédure d'arrét pour refroidir le grill.

2. Ouvrez le couvercle, retirez toutes les sondes a viande et la nourriture. Laissez le couvercle du grill ouvert jusqu'a ce
que la procédure d'arrét soit terminée ; "OFF" sera affiché sur I'écran du contréleur.

3. Lorsque "OFF" est affiché sur I'écran du contréleur, refermez le couvercle du grill et débranchez le cordon
d'alimentation.

PREMIERE UTILISATION

Avant la premiére utilisation, il est recommandé de faire durcir le grill afin de retirer les
huiles de fabrication ou les résidus de peinture et de minimiser les odeurs de fumée et les
saveurs non naturelles qui pourraient étre ajoutées aux aliments.

Suivez la procédure "AVANT LA PREMIERE UTILISATION" pour garantir le bon fonctionnement sécurisé du grill.
Suivez la section "ALLUMAGE DE VOTRE GRILL - AUTOMATIQUEMENT" a la page précédente pour allumer le grill.
Réglez la température a 250 ° F et laissez le grill fonctionner pendant 1 heure.

Augmentez la température a 400 ° F et laissez-la fonctionner pendant encore 30 minutes.

Eteignez le grill et laissez-le refroidir.

uhewNe

PRECHAUFFAGE DU GRIL

Il est recommandé de préchauffer le grill pour améliorer les performances de cuisson. Le
préchauffage permettra d'éliminer les bactéries ou les matiéres étrangéres laissées par une
utilisation précédente. Sans préchauffage, la cuisson des aliments prendra plus de temps.

1. Suivez la procédure "AVANT LA PREMIERE UTILISATION" pour garantir le /
bon fonctionnement sécurisé du grill.
2. Suivez la section "ALLUMAGE DE VOTRE GRILL - AUTOMATIQUEMENT" a la \
page précédente pour allumer le grill, puis tournez la molette de contréle
sur "HAUT". \ 3
3. Fermez le couvercle et laissez le grill maintenir une température d'au moins - \
400 ° F pendant environ 10 minutes. oo
4. OQuvrez le couvercle, réglez le contréleur sur la température souhaitée.
Refermez le couvercle une fois que la température est proche du réglage
souhaité. -
5. Le grill a été préchauffé avec succes et vous étes prét a commencer a — '
cuisiner sur votre grill. !

INSTRUCTIONS DE CUISSON

Le grill a granulés dispose de 2 modes pour contréler la vitesse d'alimentation en granulés. Ceux-ci sont désignés sous le
nom de mode cuisson et de mode fumage. Le mode cuisson est destiné aux grillades ou aux méthodes de cuisson a basse
température, tandis que le mode fumage est destiné au fumage et a I'ajout de saveur aux aliments en cours de
préparation.

Mode de caisson: Une fois que le grill est correctement allumé, tournez la molette de controle a la température de
cuisson souhaitée. Le grill maintiendra automatiquement la température définie en ajoutant du combustible granulé dans
le foyer lorsque nécessaire, en surveillant la température interne du grill. Par conséquent, il est important de garder le
couvercle du grill fermé pour que le grill fonctionne correctement.
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Tournez le bouton de
commande a la température de
cuisson souhaitée apres avoir
suivi les INSTRUCTIONS
D'ALLUMAGE. Cette
température cible sera affichée
avec "SET", ce qui indique que
le controleur est réglé en mode
de cuisson standard.

Aprés avoir allumé le grill,
appuyez sur le bouton M/P
pour sélectionner le type de
fumage souhaité.

MODE D’ EMPLDOI

MODE CUISINE

Température réelle

FOINT =Ll -

Définir la température \ I 8 88
iy

La sonde du grill (RTD) mesure
la température interne du grill,
qui est affichée en incréments d'1

F0 IC LA .
degré.

e o P
oA

i .-‘_\I-\. -, pd 1
i a

Doy
Eﬁ—n’l/-

FNOKE -"'"h
:IF

' 1 —1-1:-
Jh'"d'?:l

. |-||3|-| s

MODE FUMEE

.

/ o 8 §8
o I ./ fumée, bouton M / P
@ am Appuyez sur le bouton M/P pour

EvE B26 ) )
_J_ - choisir la température de

A0 i '_.__":[;T.r' e fumage préréglée souhaitée.
ax _”l/' : AT Les préréglages vont de 165 °F &

AN ,:". 195 °F. Consultez le tableau
SMIIKE ;I, = .,,'. 461 suivant pour plus d'informations.

OFF  HGH -
i

Sélecteur de préréglage de

"—'
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MODE D’ EMPLDOI

Le tableau suivant représente la relation entre la température et la fumée pour chaque option de préréglage. Un niveau
de préréglage plus élevé produira plus de fumée tout en ayant une température de cuisson plus basse. Les températures
préréglées vont de 165 ° Fa 195 ° F.

négte e, |ruméo produte| TETPET
PO Faible Elevée
P1 ‘
P2
P3 Elevée Faible

+#% AVERTISSEMENT! NE changez PAS les granulés lorsque le grill est chaud.
Inspectez visuellement la protection de sécurité du doigt de la trémie pour vous assurer
qu'elle est en place et non endommagée avant de remplir la trémie avec les granulés de
votre choix.

INSTRUCTIONS APRES LA CUISSON

Il est recommandé de faire fonctionner le gril a haute température aprés chaque
cuisson pour briler I'excés d’huile.

Tournez le bouton de commande sur “HIGH”.

Fermez le couvercle et laissez le grill fonctionner pendant 5 a 15 minutes.

Eteignez le grill.

Nettoyez la grille de cuisson avec une brosse de nettoyage pour grill.

Une fois que le grill s'est correctement éteint et refroidi, débranchez le cordon d'alimentation et rangez le grill dans
un endroit slr et sec.

vk wnN e

#% AVERTISSEMENT!
Portez toujours des gants de protection secs ou des maniques de four lorsque vous
cuisinez ou nettoyez les grilles de cuisson chaudes.

SONDE DE VIANDE

i
Sonde de viande
Bouton de sélection P
de fonction ~ B B E Pour utiliser une sonde de viande, insérer le
bouchon dans le socket sur le controleur.
Appuyez et maintenez la raner ar Acheminez la sonde de viande dans la chambre
touche enfoncée pendant @ ey de cuisson en passant, il a travers I'ceillet de
deux secondes pour afficher v -...__J_ v silicium trouvé dans la cuisson capuchon
la température actuelle de B ™ d’extrémité de chambre. Insérez la sonde de
la sonde de viande, si elle .-.H—|il Y= viande dans la nourriture avec la pointe au
est fixée — r""““'-;-—"ﬁ"‘w centre de la viande. Pour lire la température,
P . appuyez sur le bouton M/P pendant 2 secondes.
Douille de o A e La température de la sonde de viande
. s’affichera pendant un court moment avant de
sonde de viande R, ;
revenir a I'affichage par défaut.
»
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NETTOYAGE ET ENTRETIEN

ATTENTICN?
A SASSURER QUE LE BARBECLUE EST FROID ET DEERAMCHE &WVAMT D'EN FAIRE LE NETTOYAGE OU
L'ENTRETIEM.

INTERIEUR
GRILLES DE CUISSON
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PROBLEM

LA CAUSE

DEPANNAGE

SOLUTION

Message
d'erreur
IInOPII

Les granulés
ne tombent
pas dans le
pot de feu.

Le feu ne
reste pas
allumé.

L'élément
chauffant
(hot rod) ne
devient pas
chaud.

Le grill ne
chauffe pas
suffisamment

Le gril
devient trop
chaud.

La sonde de viande n'est pas
connectée ou a échoué.

Le réservoir de granulés est vide
ou les granulés n'ont pas réussi a
tomber dans le tube de vis sans
fin.

Excés de cendres dans le pot de
feu.

Vérifiez que la prise a 3 fils est
entiérement assise dans une
prise GFCl mise a la terre a 3 fils
cdblée pendant 120 volts et
protégée a 7 ou 10 amperes.
Vérifiez que le disjoncteur ou le
fusible est que la sortie utilisée
n’est pas ouverte ou soufflée.
Vérifiez que la prise GFCI n’a pas
été déclenchée. L'élément
électrique ne chauffe (devient
rouge) que pendant les 5
premiéres minutes apres que
I'interrupteur d’alimentation est
allumé Fusible- Soufflé..

La température est réglée trop
bas. Le couvercle du grill est
resté ouvert trop longtemps ou
trop souvent.

Pas de feu en combustion.

La température de
fonctionnement est réglée trop
haut.

La tariere fonctionne en
continu.

Vérifiez que la sonde de viande est correctement
connectée au contréleur. Si possible, débranchez
I'alimentation et redémarrez. Si la sonde de viande ne
fonctionne pas, contactez le service client.

Vérifiez s'il y a des granulés dans le réservoir et assurez-
vous qu'ils ne sont pas coincés sur les parois latérales. Si
c'est le cas, tapez doucement sur les parois du réservoir
pour faire tomber les granulés laches ou ajoutez-en
davantage. Si le grill manque de granulés, attendez
jusqu'a 5 minutes pour qu'ils atteignent le pot de feu.
Vérifiez que le moteur de la vis sans fin fonctionne
comme décrit dans la procédure de la PREMIERE
UTILISATION. Si cela ne fonctionne pas, contactez le
service client.

Un excés de cendres dans le pot de feu peut étre la
cause. Débranchez le grill et attendez qu'il refroidisse.
Ouvrez le couvercle, retirez les grilles de cuisson, le bac a
graisse et le déflecteur. Enlevez les résidus et les cendres
non brilées a I'intérieur et autour du pot de feu. Un
aspirateur d'atelier avec un tuyau est idéal pour cette
tache. Aprés avoir nettoyé les cendres, replacez les grilles
de cuisson, le bac a graisse et le déflecteur dans le grill.
Suivez les instructions d'allumage. Si le feu s'éteint
toujours, contactez le service client.

Réinitialisez la prise dans une prise GFCl mise a la terre
de 120 volts avec trois broches et protégée par un
disjoncteur de 7 ou 10 amperes. Réinitialisez le
disjoncteur ou remplacez le fusible. Réinitialisez la prise
GFCl. Tournez le bouton de commande sur "OFF" puis sur
"SMOKE" une fois de plus. Remplacez le fusible par un
fusible de taille maximale de 5 mm x 20 mm, 5 amperes.

Ajustez le bouton de commande a une température plus
élevée. Ouvrez le couvercle du grill uniguement lorsque
nécessaire. Inspectez et vérifiez que le réservoir de
granulés est plein et que le pot de feu ne contient pas
trop de cendres. NE touchez PAS les parties CHAUDES.
Laissez d'abord le grill refroidir.

Ajustez le bouton de commande a une température plus
basse. Si la température continue d'augmenter au-dela
du réglage, contactez le service clientéle.
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PROBLEM

LA CAUSE

DEPANNAGE

SOLUTION

Exces de fumée
provenant de la
chambre ou de
la cheminée.

La température
affichée ne
correspond pas a
la température
"SET" réglée.

L'écran LCD ne
s'allume pas.

Message
d'erreur "ErH"

Message
d'erreur "Erl"

Message
d'erreur “ErP”

Message
d'erreur "Er2"

Points
clignotants sur
I'écran LCD.

Pendant le mode
fumée, la
température est
trop élevée.

La température
affichée sur le
gril est
inattendue.

Incendie de graisse.

La température extérieure
influence le gril.
Le couvercle est ouvert.

Alimentation manquante
ou incorrecte. Défaillance
de I'écran LCD. Fusible
grillé sur la carte de circuit
imprimé.

Le gril a surchauffé, peut-
étre a cause d'un incendie
de graisse ou d'un exces
de carburant.

Défaillance ou
déconnexion de la sonde
du gril (RTD)

Le bouton de commande
n'était pas en position OFF
lorsque le gril a été
branché sur le courant
alternatif.

LLa température du gril
est inférieure a 150 [@F.

L'allumeur est activé.

Réglage de fumage
prédéfini incorrect pour le
parameétre de fumage
souhaité.

Le gril est exposé a la
lumiéere directe du soleil
ou a une température
ambiante élevée.

Un peu de fumée est normal, mais si vous observez une
fumée excessive et que la température a augmenté, il y a un
incendie de graisse. Eteignez et débranchez le cordon
d'alimentation. Un simple étouffement de la graisse devrait
I'éteindre. Si le feu persiste, contactez les pompiers.

Fermez le couvercle du gril et laissez jusqu'a 15 minutes
pour que la température se stabilise. L'utilisation du gril par
temps trés froid peut affecter les performances.

Assurez-vous que le gril est correctement connecté a une
prise GFCI fonctionnelle fournissant 120 volts. Si l'écran a
échoué, contactez le service clientele pour le remplacement
du controleur. Vérifiez et remplacez le fusible de 5 amperes.
(Voir le schéma de la carte de circuit pour plus
d'informations.)

Eteignez le gril, puis débranchez le cordon d'alimentation et
laissez le gril refroidir. Nettoyez I'intérieur du gril, enlevez
I'exces de granulés du pot de feu et confirmez la position de
toutes les pieces composantes.

Débranchez le cordon d'alimentation et laissez le gril
refroidir. Assurez-vous que le ciblage est correctement
connecté et vérifiez les dommages. Si l'erreur persiste,
contactez le service clientéle.

Tournez le bouton de commande en position OFF pendant 2
minutes. Passez a la position souhaitée.

Eteignez le gril, puis débranchez le cordon d'alimentation et
laissez le gril refroidir. Nettoyez I'intérieur du gril, enlevez
I'exces de granulés du pot de feu et confirmez la position de
toutes les pieces composantes.

Ce n'est pas une erreur qui affecte le gril. Utilisé pour
montrer que l'unité est en mode de démarrage.

Avec le gril réglé sur "SMOKE", appuyez sur le bouton M/P
pour sélectionner un préréglage plus élevé.

Utilisez le gril dans une zone ombragée si possible.
Cependant, mis a part I'affichage incorrect de la
température, cela n'endommagera pas le gril. Ouvrez
brievement le couvercle du gril pour aider a réduire la
température si nécessaire.
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DEPANNAGE
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Le gril ne
démarre pas

Le gril ne
parvient pas a
atteindre ou a
maintenir une
température
stable.

Alimentation électrique

Bouton de controle

Allumeur

Moteur de tariere

Contréleur

Flux d'air insuffisant a
travers le pot de feu.

Carburant insuffisant ou
de mauvaise qualité.

Capteur de température
sale ou obstrué.

Réglage de controle
incorrect.

Assurez-vous que l'appareil est branché. Vérifiez que la prise
GFIC est alimentée. Vérifiez et réinitialisez |'interrupteur de
circuit de défaut de mise a la terre si nécessaire. Si I'allumeur
ne fonctionne pas, vérifiez le fusible de 5 ampéres situé a
I'arriere du controleur. Remplacez-le si nécessaire.

Assurez-vous que le bouton de contréle est en position OFF.
Tournez le bouton de contréle sur SMOKE. L'écran LCD
s'allumera.

Retirez le support de réchauffement, les grilles de cuisson, le
bac a graisse et le diffuseur. Allumez I'unité et inspectez
visuellement I'allumeur. Démarrez I'unité en suivant les
instructions d'allumage. Si cela ne fonctionne pas, appelez le
service client.

Retirez les grilles de cuisson, le bac a graisse et le diffuseur.
Allumez l'unité et vérifiez visuellement si la tariere bouge. Si
ce n'est pas le cas, retirez le contrdleur et inspectez les
connexions du cablage. Contactez le service client pour
obtenir de I'aide.

Retirez la carte de contréle. Inspectez les fils et les
connexions. Si aucun probléme n'est détecté, contactez le
service client.

Vérifiez I'accumulation de cendres ou les obstructions dans le
pot de feu. Vérifiez que le moteur du ventilateur soufflant
fonctionne, que I'entrée d'air n'est pas bloquée et que le tube
de la vis sans fin n'est pas obstrué. Effectuez un test rapide.
Retirez les grilles de cuisson, le bac a graisse et le diffuseur.
Tournez le bouton de commande sur "HIGH" et attendez 15
minutes. Vérifiez que la flamme produite est vive et vibrante.

Vérifiez que la trémie est pleine de granulés de bois destinés
au barbecue. Vérifiez que les granulés sont secs en les
touchant. Si ils sont humides, retirez-les tous et remplacez-les
par des granulés de bois secs destinés au barbecue.

Nettoyez le capteur de température et assurez-vous qu'il
n'est pas obstrué ou couvert.

Assurez-vous que le réglage du preset de fumée est correct
en mode SMOKE.
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DEPANNAGE

PROBLEM LA CAUSE SOLUTION
Fréguentes Température de Lors de la cuisson d'aliments tres gras, maintenez la température
flambées. cuisson incorrecte. en dessous de 350 °F pour réduire les flambées. Evitez de placer

des aliments gras directement sur la zone du pot de feu.

Variation de Trop de granulés Ajustez le controleur a une température plus basse et attendez que
température ou dans le pot de feu. la température de cuisson se stabilise. Cela peut prendre plusieurs
température minutes. Une fois que la température de cuisson atteint la
instable (surtout température réglée, définissez une nouvelle température de
apres cuisson souhaitée.
I'allumage).
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VUE ECLATEE DU PRODUIT

CAKFQRD 234
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DAKFORD 28A PIECES DE RECHANGE

M FPAGT cLESARIFT M, ar M PALRT (CESARIFTICN, a1
i Jambe, avant gauche 1 1 Diffusion 1
ry Jambe, arriére gauche 1 27 Bac a graisse 1
: Jambe, avant droit 1 21 Grille de cuisson 2
4 Jambe, arriére droit 1 L Rack chauffant 1
5 Etagére inférieure 1 e Doublure de foil 1
5 Essieu 1 e Seau a graisse 1
? 7" Roue 2 a7 Sonde de viande 1
i Enjoliveur de roue 2 PE Couvercle principal 1
e E:j\i;‘gf s:nz?;gTée du 1 g Joint de couvercle A 2
n Baril 1 a5 Joint de couvercle B 2
- Assemblage de trémies 1 | Doublure de couvercle principal 1
i Extension de la trémie 1 iy E:i]r?c?ir;:lle d'essieu du couvercle 2
' Couvercle de trémie 1 xa Charniére du couvercle principal 2
"4 Support de cordon d’alimentation 1 Sl Joint de cheminée 1
R Bac a graisse 1 3R Oeillet en silicone 1
5 Support de bac & graisse 1 5 :)nasri]?:re d'étagére inférieure de 1
- Asgemblage de poignée de 1 Pack a vis 1
barillet

i S Crochet 3 Manuel 1
i) Cheminée 1

el Capuchon de cheminée 1
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VUE ECLATEE DU PRODUIT

CAKFORD 364
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DAKFORD 36A PIECES DE RECHANGE

M FPAGT cLESARIFT M, ar M PALRT (CESARIFTICN, a1
i Jambe, avant gauche 1 1 Diffusion 1
ry Jambe, arriére gauche 1 27 Bac a graisse 1
: Jambe, avant droit 1 21 Grille de cuisson 3
4 Jambe, arriére droit 1 L Rack chauffant 1
5 Etagére inférieure 1 e Doublure de foil 1
5 Essieu 1 e Seau a graisse 1
? 7" Roue 2 a7 Sonde de viande 1
i Enjoliveur de roue 2 PE Couvercle principal 1
e E:j\i;‘gf s:nz?;gTée du 1 g Joint de couvercle A 2
n Baril 1 a5 Joint de couvercle B 2
- Assemblage de trémies 1 | Doublure de couvercle principal 1
i Extension de la trémie 1 iy E:i]r?c?ir;:lle d'essieu du couvercle 2
' Couvercle de trémie 1 xa Charniére du couvercle principal 2
"4 Support de cordon d’alimentation 1 Sl Joint de cheminée 1
R Bac a graisse 1 3R Oeillet en silicone 1
5 Support de bac & graisse 1 5 :)nasri]?:re d'étagére inférieure de 1
- Asgemblage de poignée de 1 Pack a vis 1
barillet

i S Crochet 3 Manuel 1
i) Cheminée 1

el Capuchon de cheminée 1
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PIECES DE RECHANGE DE TREMIE

H1
ﬁl__ S Fh =}';|
_:=-|_ H3
— e | E'_‘I
H: H7
H4 q "
Yl | ” ] HE
| {345 ==
H9 ; W/
' Hio %
Y bAag Adbp
I:I1_'|
_ﬁ__,_.elj H12 Hi3 H14 HI5 H1E  H17  HI8
H19
3 H20
el H21 H22 - H23
F
’” = v
[ FALRT s GESRIFTION, T [ FPART iGESRIFTICN, T
H1 Logement Auger 1 H13 Bague en nylon pour tariere 1
H2 Garde-sécurité de la trémie 1 H14 Goupille de cisaillement 1
H3 Goulotte de déchargement des 1 H15 Moteur Auger 1
pellets
H4 Joint de trémie 1 H16 Contrbleur 1
H5 Support de montage de trémie 1 H17 Support de verre de vue 1
H6 A§se_mblage de la coque de la 1 H18 Lunette de vue 1
trémie
H7 | Vis de verrouillage de porte 1 H19 | Cordon d’alimentation 1
d’évacuation
H8 Verrouillage de la porte 1 H20 | Ventilateur 1
d’évacuation
H9 RTD 1 H21 Insignia 1
H10 Taricre 1 H22 Soulager.ngnt de Ig tension du 1
cordon d'alimentation
H11 Pot de feu 1 H23 Panneau inférieur de la trémie 1
H12 Allumeur 1
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GARANTIE LIMITEE
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Tous les modeéles de barbecue aux granules GARANTIE
Chambre de cuisson et composants non couverts ci-dessous 5ans
Composants électriques 3ans
Grilles de cuisson 3ans
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INFORMACION DE SEGURIDAD IMPORTANTE
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UNA DE LAS PRINCIPALES CAUSAS DE INCENDIO ES
NO MANTENER LAS DISTANCIAS REQUERIDAS
[ESPACIOS DE AIRE) CON LOS MATERIALES

COMBUSTIBLES. ES SUMAMENTE IMPORTANTE QUE
ESTE PRODUCTO SE INSTALE SOLO SEGUN ESTAS
INSTRUCCIONES.
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FROFGEICION 65 DE CALIFDRHNIA
S0L0O PARA RESIDENTES DE CALIFORMIA:
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SISTEMA DE PARRILLA DE PELLETS
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GUIA DEL CONTROLADOR

Preajuste de Humo {':l Pantalla LCD

\\\\\\ 0 Y

Punto de ajuste parala g EEE 8 8 8

temperatura de coccién

MW Botodn selector de funciones

<« Manten ionad
ga presionado por
of @ ars 00 g .

dos segundos para mostrar

Enchufe de / . \}__]__J la temperatura actual de la

sonda para . sonda para carne, si esta
carne 225 = conectada.
SMOKE
"F
OFF HIGH  soare Perilla de control

Y
L

SONDA PARA CARNE:

« Para usar una sonda para carne, inserte en el enchufe del controlador. Dirija la sonda
para carne hacia la camara de coccidn pasandola a través de el ojal de silicona que se
encuentra en la tapa final de la camara de coccion. Inserte la sonda para carne en el
alimento con la punta en el centro de la carne.

» Para leer la temperatura, presione el boton M/P por 2 segundos. La temperatura de la
sonda para carne se mostrara por un momento antes de volver a la pantalla
predeterminada.

NOTA:

» Latemperatura de la parrilla esta influenciada por la temperatura del ambiente. Es
posible que la parrilla no pueda alcanzar la temperatura mas alta en climas frios.

» La nueva temperatura de funcionamiento se estabilizara hasta 15 minutos. La mejor
manera de bajar la temperatura de la parrilla es dejar la tapa abierta por unos minutos.

% ADVERTENCIA: NO cambie los pellets cuando la parrilla esté caliente.
Inspeccione la proteccion de seguridad para los dedos que tiene la tolva de forma visual
para garantizar que esté en su lugar y no esté dafada, antes de llenar la tolva con los
pellets de su eleccidn.
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

ANTES DE USAR POR PRIMERA VEZ

1. Retire todo el material del embalaje de la parrilla.

2. Gire la perilla de control a "OFF".

3. Abralatapade la parrilla, retire la rejilla para calentar, la rejilla para
cocinar y la bandeja para la grasa.

4. Retire el difusor y verifique que no haya objetos extrafios que obstruyan
la barrena.

5. Inspeccione la parte inferior del cuerpo de la parrilla y elimine las cenizas
de granulos. También inspeccione y limpie la olla de fuego. Aseglrese de
gue no haya objetos extrafios en la olla de fuego y que el encendedor esté
limpio y sin residuos.

6. Abralatapade latolvay asegurese de que la proteccidn de seguridad de
la tolva esté en su lugar y que la puerta de limpieza de pellets esté
cerrada. "

7. Llene la tolva con su eleccidn de granulos hasta el nivel de combustible g
deseado y cierre la tapa de la tolva.

8. Conéctelo a un tomacorriente con conexion a tierra.

9. Encienda la parrilla girando la perilla de control a "HIGH". -

10. Observe que la barrena gira y que los granulos llenan el tubo de la !
barrena. (Esto podria tomar algunos minutos). Una vez que los granulos
comiencen a caer en la olla de fuego, gire la perilla de control a la posicion
“OFF”.

11. Vuelva a instalar el difusor, las rejillas de coccion y la rejilla para calentar.

ENCENDIDO AUTOMATICO

Asegurese de que la parrilla esté instalada de forma correcta y lista para usar.

1. Abra latapa de la parrilla y verifique que todos los componentes estén en su lugar.

2. Asegurese de que la tolva no contenga objetos extrafios y que tenga suficientes pellets para una parrillada.

3. Asegurese de que la barrena esté llena de pellets. De lo contrario, vuelva al procedimiento ANTES DE USAR
POR PRIMERA VEZ y llene correctamente el sinfin con granulos.

4. Gire la perilla de control a "SMOKE". Escuche el funcionamiento del ventilador y del motor de la barrena. El
humo debe ser visible en 5 minutos. Si no aparece humo, apaguelo y espere 5 minutos antes de volvera
encenderlo.

5. Unavez que la parrilla se haya encendido, cierre la tapa. Establezca la temperatura de coccidn deseada o el
preajuste de ahumado.

ENCENDIDO MANUAL

Asegurese de que la parrilla esté instalada de forma correcta vy lista para usar.

1. Abra latapa de la parrillay retire las rejillas, la bandeja para grasa y el difusor.

2. Asegurese de que la tolva no contenga objetos extrafios y que tenga suficientes pellets para una parrillada.
3. Asegurese de que la barrena esté llena de pellets. De lo contrario, vuelva al procedimiento ANTES DE USAR
POR PRIMERA VEZy llene correctamente el sinfin con granulos.

Agregue un iniciador de fuego de madera natural o gel al recipiente para el fuego.

Con un fésforo largo o un encendedor, encienda el iniciador de fuego.

Agregue un pufiado de granulos de barbacoa a la olla de fuego.

Después de que los pellets se quemen bien, reemplace el difusor, la bandeja de grasa vy las rejillas.

Gire la perilla de control a "SMOKE". Escuche el funcionamiento del ventilador y del motor de la barrena.
Mantenga la tapa de la parrilla abierta durante unos minutos para completar el procedimiento de encendido.
10 Configure el modo de coccidn y la temperatura deseados si atin no los ha ingresado.

LNV A
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

COMO APAGAR LA PARRILLA

«i PRECAUCION: ;jNo desconecte inmediatamente la alimentacion!

El procedimiento de apagado automatico permite que las llamas se apaguen naturalmente. Una vez que
comienza el procedimiento de apagado, el controlador inicia un temporizador de cuenta regresiva de 10
minutos. La pantalla marcara “10” y el ventilador seguira funcionando. Cuando se complete el procedimiento,
el ventilador se detendra y el controlador mostrara "OFF".

Use este procedimiento para apagar correctamente su parrilla después de cada uso.

1. Gire la perilla de control a “OFF". El controlador comenzara su procedimiento de apagado para enfriar la parrilla.

2. Abralatapa, retire todas las sondas de carne y alimentos. Deje la tapa de la parrilla abierta hasta que se complete el
procedimiento de apagado; Se mostrara “OFF” en la pantalla del controlador.

3. Cuando “OFF” esté en la pantalla, cierre la tapa de la parrilla y desenchufe el cable de alimentacion.

USO POR PRIMERA VEZ

Antes del uso inicial, se recomienda curar la parrilla para eliminar los aceites de
fabricacion o los residuos de pintura y minimizar los olores a humo y los sabores no
naturales que se agregan a los alimentos.

Siga el procedimiento "ANTES DE USAR POR PRIMERA VEZ" para garantizar el funcionamiento seguro de la parrilla.
Siga la seccion "ENCENDIDO AUTOMATICO" en la pagina anterior para encender la parrilla.

Ajuste la temperatura a 250 °F y permita que la parrilla funcione por 1 hora.

Aumente la temperatura a 400 °F y mantenga la parrilla funcionando por 30 minutos mas.

Apague la parrillay deje que se enfrie.

AW e

PRECALENTAR LA PARRILLA

Se recomienda precalentar la parrilla para aumentar el rendimiento de la coccién. El
precalentamiento eliminara las bacterias o el material extrafio que haya quedado del uso
anterior. Sin precalentamiento, la comida tardara mas en cocinarse.

1. Siga el procedimiento "ANTES DE USAR POR PRIMERA VEZ" para garantizar = (
el funcionamiento seguro de la parrilla. e |
2. Siga la seccién "ENCENDIDO AUTOMATICO" en la pagina anterior para \
encender la parrilla, luego gire la perilla de control a “HIGH". ‘ )
3. Cierre la tapay deje que la parrilla se mantenga al menos a 400 °F por :
unos 10 minutos. =
4. Abralatapa, ajuste el controlador a la temperatura deseada. Cierra la
tapa una vez que la temperatura esté cerca del ajuste deseado. h
5. La parrilla se ha precalentado con éxito y esta listo para comenzar a
cocinar en su parrilla.
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INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

INSTRUCCIONES DE COCINA

La parrilla de pellets tiene 2 modos para controlar la velocidad de alimentacion de pellets. Estos se designan como Modo
de coccidn y Modo de ahumado. El modo de coccidn es para asar a la parrilla o métodos de cocciéon bajos, mientras que el

modo de ahumado es para ahumar y agregar sabor a los alimentos que se estan preparando.

Modo de coccién

Después de que la parrilla esté correctamente encendida, gire la perilla de control a la temperatura de coccidn deseada.
La parrilla mantendra automdaticamente la temperatura establecida al agregar combustible de pellets a la olla de fuego
cuando sea necesario al monitorear la temperatura interna de la parrilla. Por lo tanto, es importante mantener la tapa de

la parrilla cerrada para que la parrilla funcione correctamente.

MODE DE COCCION

Ajuste la temperatura

Gire la perilla de control ala
temperatura de coccidn deseada I E 8
después de seguir las ins,trucciones |'|"=

de ENCENDIDO AUTOMATICO. Esta
temperatura objetivo se mostrara

FR0CC LA

con "SET", lo que indica que el J_
controlador estd configurado en el £ xl_,.l:"".-ﬂ—i v 50
modo de coccidn estdndar. - ‘ﬁ
Eﬁ—| ] i = inn
TNOIME Jﬁ"'dﬂ:l

:nr- |-||3|-| S

b

MODO DE AHUMADO

Después de encender la

parrilla, presione el botén M/P FRoIC (LR
para seleccionar el tipo de s M e
ahumado deseado. il
=3n H' =0
xf "QI_T-"
l L
T — |— 1mo
SNOHE Jﬁ“' Elonl
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L
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Temperatura actual

La temperatura interna de la parrilla
es medida por detectores de
temperatura de Resistencia, y
se mostrard en incrementos de 1
grado.

Selector preestablecido de
humo, Botén M/P

Presione el botén M/P para elegir la
temperatura de ahumado
predeterminada. Los preajustes
varian de 165 °F a 195 °F. Consulte la
siguiente tabla para obtener mas
informacién.



INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

La siguiente tabla representa la relacidn entre la temperatura y el humo por opcién preestablecida. Un nivel
preestablecido mas alto producira mas humo y tendra una temperatura de coccion mas baja. Las temperaturas
preestablecidas varian de 165 °F a 195 °F.

Contractn | vumo roucdo | TERTLI
PO Bajo Alto
P1
—1 ¥
P3 Alto Bajo

«% ADVERTENCIA: NO cambie los pellets cuando la parrilla esté caliente.
Inspeccione la proteccion de seguridad para los dedos que tiene la tolva de forma visual
para garantizar que esté en su lugar y no esté danada, antes de llenar la tolva con los
pellets de su eleccion.

INSTRUCCIONES POSTERIORES A LA COCCION

Se recomienda hacer funcionar la parrilla a temperatura alta después de cada
coccion para quemar el exceso de aceite.

Gire la perilla de control a “HIGH".

Cierra la tapa y deja que la parrilla funcione en 5 a 15 minutos.

Apague la parrilla.

Limpie la parrilla de coccién con un cepillo para limpiar parrillas.

Una vez que la parrilla se haya apagado y enfriado correctamente, desenchufe el cable de alimentacidn y guarde
la parrilla en un lugar seguro y seco.

uhwNDPRE

«% JADVERTENCIA!
Siempre use guantes protectores secos o manoplas para horno cuando cocine o
limpie las rejillas de coccién calientes.

SONDA PARA CARNE

Sonda Para Carne

Boton selector de

funciones \ Para usar una sonda para carne, inserte en el
enchufe del controlador. Dirija la sonda para

Mantenga presionado por carne hacia la cdmara de coccién pasandola a
dos segundos para mostrar . Y través de el ojal de silicona que se encuentra

la temperatura actual de la o e 1 i en la tapa final de la cdmara de coccidn.

sonda para carne, si esta 20 "‘-rf-"}'r:?\."" ¥ Inserte la sonda para carne en el alimento con

conectada. ‘_H_m, ' '.I',_ a la punta en el centro de la carne.

e AN el et o ot 1
Enchufe de sonda £ P glndos. P
oer R para carne se mostrara por un momento antes
para carne de volver a la pantalla predeterminada.
£
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INSTRUCCIONES DE CUIDADO Y MANTENIMIENTO

iPRECAUCION!
ASEGLURESE DE GLUE LA PARRILLA SE HAY A ENFRIADD ¥ DESENCHUFELA DE LA FUENTE DE
ALIMENTACION ANTES OE REALIFZAR CLILQWIER TAREA DE LIMPIEZA O MANTEMIMIENTO.

INTERIOR

REJILLAS DE CORCCION
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NO ROCIE LA PARRILLA CON UNA WANGUERA DE JARDIN 0 UNA LAVADDRA ELECTRICA
PARA EVITAR DARDS EN LOS COMPONENTES ELECTRICDS.
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PROBLEMA

SOLUCION DE PROBLEMAS

SOLUCION

Mensaje de
error “noP”

Los pellets no
se envian al
recipiente de
fuego.

El fuego no
permanecera
encendido.

El elemento
eléctrico
(encendedor)
no se
calienta.

La sonda para carne no
esta conectada o ha fallado.

La tolva de pellets esta vacia
o los pellets no cayeron en
el tubo de la barrena.

Exceso de ceniza en la olla
de fuego.

Verifique que el enchufe de
3 hilos esté completamente
asentado en un

tomacorriente GFCl de 3 hilos

con conexion a tierra
cableado para 120 voltios y

protegido a 7 o 10 amperios.

Verifique que el disyuntor o
el fusible del tomacorriente
que se esta utilizando no
estén abiertos o quemados.
Verifique que el
tomacorriente

GFCI no se haya disparado.
El elemento eléctrico solo
se calienta (se pone rojo)
durante los primeros 5
minutos después de
encender el interruptor

de alimentacién Fusible
fundido.

Verifique que la sonda para carne esté correctamente
conectada al controlador. Si es posible, desconecte la
alimentacidn y reinicie. Si la sonda para carne no
funciona, comuniquese con Servicio al cliente.

Verifique que haya pellets en la tolva de pellets y que no
estén pegados en las paredes laterales. Si estan atascados.
Golpee suavemente las paredes de la tolva para sacudir los
granulos y/o agregar mas granulos. Si la parrilla se ha
quedado sin granulos, espere hasta 5 minutos para que
viajen hasta el brasero. Verifique que el motor de la
barrena esté funcionando como se describe en

el procedimiento de USO POR PRIMERA VEZ. Si esto falla,
comuniquese con Servicio al Cliente.

El exceso de ceniza en la olla de fuego puede ser

el problema. Desenchufe la parrilla y espere hasta que se
enfrie. Abra la tapa de la parrilla, teniendo cuidado de quitar
las rejillas de coccidn, la bandeja para la grasa y el

conjunto del difusor. Retire todos los granulos no quemados
y las cenizas del interior y alrededor de la olla de fuego. Una
aspiradora de taller con manguera es ideal para esta

tarea. Después de limpiar la ceniza, vuelva a instalar las
rejillas de coccidn, la bandeja para grasa y el conjunto
difusor en la parrilla. Inicie las INSTRUCCIONES DE
ENCENDIDO. Si el fuego de la parrilla continta

apagandose, comuniquese con Servicio al cliente.

Restablezca el enchufe en un tomacorriente GFCI conectado
a tierra de 3 hilos cableado para 120 voltios y protegido a 7
0 10 amperios.

Restablezca el disyuntor o reemplace el

fusible.

Restablezca el tomacorriente GFCI.

Gire la perilla de control a la posicién "OFF"

y luego "SMOKE" nuevamente.

Reemplace el tamafo maximo del fusible: 5 mm x 20 mm,
5 amperios
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PROBLEMA

SOLUCION DE PROBLEMAS

SOLUCION

La parrilla no
se calienta lo
suficiente

La parrilla
se esta
calentando
demasiado.

Exceso de
humo en

la cdmara o
chimenea.

La
temperatura
o la pantalla
digital

no coincide
con la
temperatura
“SET".

La pantalla
LCD no
se ilumina

Mensaje de
error "ErH"

Mensaje de
error "Er1"

Mensaje de
error "ErP"

Temperatura ajustada demas

iado baja. La tapa de
la parrilla

ha estado abierta demasiado

tiempo con demasiada
frecuencia.

Sin fuego ardiendo.

Temperatura de

funcionamiento configurada

demasiado alta.

La barrena funciona
continuamente.

Fuego de grasa.

La temperatura exterior
influye en la parrilla.

La tapa estd abierta.

Fuente de alimentacion
faltante o incorrecta.
Fallo de la pantalla LCD.
Fusible quemado en la
placa de circuito.

La parrilla se ha
sobrecalentado,
posiblemente

debido a un incendio de
grasa o exceso de
combustible.

Falla o desconexién de la
sonda de parrilla (RTD)

La perilla de control no
estaba en la posicion de
apagado “OFF” cuando la
parrilla fue conectada a la
alimentacion de CA.

Ajuste la perilla de control a una temperatura

mas alta. Abra la tapa de la parrilla solo cuando

sea necesario. Inspeccione y verifique que la tolva de
pellets esté llena y que el brasero

no contenga demasiada ceniza.

NO toque ninguna pieza CALIENTE. Permita

que la parrilla se enfrie primero.

Ajuste la perilla de control a una temperatura

mas baja. Si la temperatura sigue subiendo por encima del
ajuste, pdngase en contacto con el servicio de atencion al
cliente.

Algo de humo es normal, pero si se observa un exceso de
humo y la temperatura ha aumentado, hay un incendio de
grasa. Apague y desenchufe el cable de alimentacion.

Una simple grasa debe extinguirse sola. Si el fuego continua,
comuniquese con el departamento de bomberos.

Cierre la tapa de la parrilla y espere hasta 15 minutos para
que la temperatura se

estabilice. Operar la parrilla en condiciones

muy frias puede afectar el rendimiento.

Asegurese de que la parrilla esté correctamente conectada a
un tomacorriente GFCI

que funcione y suministre 120 voltios. Si la

pantalla ha fallado, comuniquese con servicio

al cliente para reemplazar el controlador.

Inspeccione y reemplace el fusible de 5 amperios.

(Consulte el diagrama de

la placa de circuito para obtener informacion).

Apague la parrilla, luego desconecte el

cable de alimentacidén y deje que la parrilla

se enfrie. Limpie el interior de la parrilla,

quite el exceso de granulos del brasero y
confirme la posicidn de todos los componentes.

Desenchufe el cable de alimentacién y deje que la parrilla se
enfrie. Aseglrese de que el cableado esté correctamente
conectado y compruebe si hay dafios. Si el error continda,
comuniquese con Servicio al Cliente.

Gire la perilla de control a la posicién “OFF" por 2 minutos.
Cambie a la posicién que necesita.
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PROBLEMA

SOLUCION DE PROBLEMAS

SOLUCION

Mensaje de
error "Er2"

Puntos
intermitentes
enla
pantalla

LCD

La parrilla
no arranca

Durante el
modo

de humo, la
temperatura
es
demasiado
alta.

La temperatura de la

parrilla es inferior a 150 °F .

El encendedor esta
encendido.

Energia

Perilla de control

Encendedor

Motor de barrena

Controlador

Preajuste inadecuado para
el ajuste de ahumado des
eado.

Apague la parrilla, luego desconecte el
cable de alimentacion y deje que la parrilla
se enfrie. Limpie el interior de la parrilla,
quite el exceso de granulos del brasero

y confirme la posicién de todos los
componentes.

Esto no es un error que afecta a la
parrilla. Se utiliza para mostrar que
la unidad esta en modo de puesta en marcha.

Asegurese de que la unidad esté enchufada.
Verifique que el tomacorriente GFIC tenga
energia. Verifique y reinicie el interruptor de falla a
tierra si es necesario.

Si el encendedor no funciona, verifique el

fusible de 5 amperios ubicado en la parte
posterior del control. Reemplace si es

necesario.

Asegurese de que la perilla de control esté en la posicion de
“OFF”.

Gire la perilla de control a “SMOKE”.

La pantalla LCD se iluminara.

Retire la rejilla para calentar, las rejillas para cocinar,

la bandeja para

la grasa y el difusor. Encienda la unidad e inspeccione
visualmente el encendedor. Inicie la unidad utilizando la
instruccion de iluminacion. Si

no funciona, llame a Servicio al Cliente.

Retire las rejillas de coccion,

la bandeja para la grasa y el difusor. Encienda la unida
d e inspeccione visualmente que

la barrena se esté moviendo. De lo contrario,

retire el controlador e inspeccione las conexiones de ca
bleado. Péngase en contacto con el Servicio de atencié
n al cliente para obtener ayuda.

Retire el tablero de control.

Inspeccione los cables y las conexiones. Si

no encuentra ningun problema, comuniquese con Servi
cio al Cliente.

Con la parrilla configurada en
"SMOKE", presione el boton M/P
para seleccionar un preajuste mas alto.
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PROBLEMA

CAUSA

SOLUCION DE PROBLEMAS

SOLUCION

Se muestra
una
temperatura
de parrilla
inesperada.

La parrilla

no alcanza ni

mantiene una
temperatura

estable

La parrilla esta expuesta a
la luz solar directa o

a una temperatura ambient
e alta.

Flujo de aire insuficiente a
través de la olla de fuego.

Combustible insuficiente o
deficiente

Sensor de
temperatura
sucio o bloqueado.

Configuracion de
control incorrecta.

Use la parrilla en un area sombreada
cuando sea posible. Sin embargo, ademas
de mostrar lecturas de temperatura
incorrectas, esto no dafara la parrilla.
Abra brevemente la tapa de la parrilla

para ayudar a reducir la temperatura si es
necesario.

Revise la olla de fuego para ver si hay
acumulacion de cenizas u obstrucciones.
Verifiqgue que el motor del ventilador

del soplador esté funcionando, que la entrada
de aire no esté bloqueada y que el

tubo del sinfin no tenga ningun bloqueo.
Realice una prueba rapida. Retire

las rejillas de coccidn, la bandeja para

la grasa y el difusor. Gire la perilla de control a “STOP*
y espere 15 minutos.

Verifiqgue que la llama producida sea brillante
y vibrante.

Verifiqgue que la tolva esté llena de pellets

de madera hechos para barbacoa.

Siente los granulos para asegurarte de

que estén secos. Si esta humedo, retire

todos los granulos y vuelva a llenar con

granulos de madera seca hechos para barbacoa.

Limpie el sensor de temperatura 'y
verifique que no esté bloqueado o cubierto.

Asegurese de que la configuracion
predeterminada de humo sea correcta en el
MODO DE AUMADO.
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SOLUCION DE PROBLEMAS

Acumulacion excesiva de Cuando la parrilla esté fria, retire
grasa o y limpie adecuadamente los componentes.
componentes sucios. Es una buena practica "quemar" el exceso de

comida después de cada uso ajustando el controlador e
n “STOP" después de que

La parrilla se haya quitado la comida. Deje cocinar unos 10 minuto
produce s y apague correctamente la parrilla.

humo en

exceso o Pellets de madera de Inspeccione los pellets de madera

desordenado. | mala calidad o humedos. y reemplacelos si es necesario.

Exceso de ceniza enlaolla Cuando la parrilla esté fria, retire las cenizas
de fuego. de la olla de fuego con una aspiradora de taller.

LLAMENOS
Fara cblener pyodn o pigsas de
repuesla, e o naeslro
depaarante de savicio de
alercidn al clienle al

1-800-913-89549,
de8a m o abpom, @
e lamet o v,

IMPORTAMTE:

L.til ce
~ar la

COMO PEDIR PIEZAS DE REPUESTO
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LA SIGUIENTE INFORMACION ES HECESARIA PARA GARANTIZAR QUE SE PIDL LA PIEZL CORRECTA:

o e e rnzedsde: sl Bl ol el sl Secahr oo™ o arrinin
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o T e painee

PARLG OBTEMER PIEZAS DE REPUESTC, COMUNIQUESE CON MUESTRA LINELM DIRECTA DEL SERVICIO DE
ATEMCION AL CLIEMTE: © &0 313 E508 o Tlodes Jeccles e B e o 3o saeerdel Proc T e lines g
TR,
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DESPIECE DEL PRODUCTD

CAKFORD 284

57



OAKFORD 28A PIEZAS DE REPUESTOD

k.2 PIEZ& [LE S 3 IME M) SANT. k.2 FIEZ& [ZESCR PCICHH: SANT.
. iFZ’ZLt;:ide;antera del carro, 1 - Difusor 1
2 Parte trasera del carro, izquierdo 1 27 Bandeja de grasa 1
i Parte delantera del carro, derecho 1 1 Grille de cuisson 2
4 Parte trasera del carro, derecho 1 AL Grille chauffante 1
5 Estante inferior 1 0 Zi\rﬁiti?iemo de papel de 1
5 Eje 1 e Cubo de grasa 1
? 7" rueda 2 7 Sonda para carne 1
i Cubierta de la rueda 2 P Tapa principal 1
a sﬁ:iﬁj;;? de manija de tapa 1 5 Junta de tapa A 2
o Barril 1 an Junta de tapa B 2
- Hopper Assembly 1 | Revestimiento de la tapa principal 1
o Extension de la trémie 1 a2 gﬁ:é?;:l) del eje de la tapa 2
' Tapa de la tolva 1 B Bisagra de la tapa principal 2
! Soporte del cable de alimentacion 1 ek 8 Junta de chimenea 1
‘R Comedero de grasa 1 2R Ojal de silicona 1
A Soporte de la bandeja de grasa 1 a6 Lr;srir?tr;ia del estante inferior del 1
r Conjunto de manija de barril 1 Paquete de tornillos 1
i Gancho S 3 Manual 1
ik Chimenea 1
A Tapa de chimenea 1
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DESPIECE DEL PRODUCTO

CAKFORD 364

et




DAKFORD 36A PIEZAS DE REPUESTOD

k.= PIEZ&, [L:E 5473 INCIIM) AHT. k.= PIEZS, [ZESCRE PLICHM: SAHT.
. Partg delantera del carro, 1 - Difusor 1
izquierdo
2 Parte trasera del carro, izquierdo 1 27 Bandeja de grasa 1
i Parte delantera del carro, derecho 1 1 Grille de cuisson 3
4 Parte trasera del carro, derecho 1 AL Grille chauffante 1
5 Estante inferior 1 oo Reve.st-lmlento de papel de 1
aluminio
ko] Eje 1 i Cubo de grasa 1
7 7" rueda 2 7 Sonda para carne 1
i Cubierta de la rueda 2 a Tapa principal 1
a anjgnto de manija de tapa 1 g Junta de tapa A 2
principal
"G Barril 1 30 Junta de tapa B 2
" Hopper Assembly 1 By Revestimiento de la tapa principal 1
A Extension de la trémie 1 Iz anjgnto del eje de la tapa 2
principal
i Tapa de la tolva 1 s Bisagra de la tapa principal 2
4 Soporte del cable de alimentacion 1 S Junta de chimenea 1
“h Comedero de grasa 1 2R Ojal de silicona 1
‘5 Soporte de la bandeja de grasa 1 5 In3|gn|a del estante inferior del 1
carrito
r Conjunto de manija de barril 1 Paquete de tornillos 1
T Gancho S 3 Manual 1
‘3 Chimenea 1
el Tapa de chimenea 1
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PIECES DE RECHANGE DE TREMIE

H7
=

| HY

“__—I_

H11

S Wiz w3 HI4 HIS HI6 W17 HI8

LR 1 Rl

H19

-f-' _HEL‘I __H_EB

H21 H22 -
< & B ° ess

k.2 PIEZA, [ZESCR PCICIM: TANT. k.2 PIEZS [ZESCR FCICHM: TANT.
H1 Carcasa de barrena 1 H13 Buje de nailon para barrena 1
H2 Guardia de seguridad de la tolva 1 H14 Pasador de corte 1
H3 Canal de descarga de pellets 1 H15 Motor de barrena 1
H4 Junta de tolva 1 H16 El regulador 1
H5 Soporte de montaje de la tolva 1 H17 Soporte de mirilla 1
H6 Conjunto de carcasa de tolva 1 H18 Vista 1
Hy | Tornillo de pestillo de la puerta de 1 H19 | Cable de alimentacion 1
evacuacion
H8 Pestillo de la puerta de evacuacion 1 H20 Ventilador 1
HO Peitl‘zgﬁgf: de temperatura de 1 H21 | Insignia 1
H10 Taladro 1 H22 AI_ivio de t.e’nsién del cable de 1
alimentacion

H11 Crisol del fuego 1 H23 Panel inferior de la tolva 1
H12 Encendedor 1
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GARANTIA LIMITADA
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Todos los modelos de parrillas de pellets GARANTIAS
Cémara de combustién y todos los componentes que no estan cubiertos a 5 afios
continuacién
Componentes eléctricos 3 aflos
Rejillas de coccién 3 aflos
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS ! MONTAGE f INSTRUCCIONES DE MONTAJE

PRE

READ ALL SAFETY WARMINGS, ASSEMBLY AMD INSTALLATICN IMSTRUCTIONS CAREFULLY

BEFORE ATTEMPTING TO ASSEMBLE.
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LIRE ATTENTIWEMEMT TOLUTES LES COMEISMES DE SECURITE ET INSTRUCTIOMS DE MONTAGE
ET [FINSTALLATICHY AVANT LE MONTAGE.

PREPLRACIOM:

LEA ATEMTAMERTE TODAS LAS ADVERTENCIAS DE SEGURIDALD ¥ LAS INSTRUCCIOMNES CE
MOKWTAJE E INSTALACION ANTES DE REALIZAR EL MONTAIE_
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